

上海音乐厅 3月起至年底闭关修缮

日前,有着上海“城市音乐客厅”之称的上音音乐厅,人气爆棚。这座已经有89年历史的音乐厅,3月起至年底闭关修缮。据悉,修缮期间整栋建筑将全部封闭,停止所有对外演出和经营活动。为此,上海音乐厅在“闭关”前举办了名为“暂别,是为了更好的相见”主题开放日活动,首次开放舞台、化妆间、录音棚等区域,邀请观众走进音乐厅参观。

音乐厅多个区域首次开放

“作为上海音乐厅的常客,真没想到,音乐厅内部还如此别有洞天,太神奇。”乐迷周女士和她的先生昨天特意从闵行赶到人民广场。15时,她所在小组在音乐厅礼宾人员的带领下,开始上海音乐厅之旅。

上海音乐厅的主题参观日,从2014年12月起,每个季度举办一次,以一个“主题”为线索,包含开放排练、快闪、工作坊、展览,及“妙奏之星”梦舞台等内容。而此次以“暂别,是为了更好的相见”为主题的特别活动,不同于以往的开放日活动,观众25人一组参观音乐厅。其中,舞台及后台、艺术家化妆间、录音棚等区域都是首次对观众开放,这也是迄今为止开放范围最大的一次参观日。

“这是演员的化妆间”“这是首席、指挥、钢琴家的VIP化妆间”“这是大型交响乐团团员的休息区域”“这是音乐厅的专业录音棚”……随着工作人员的引导,上海音乐厅的整体面貌在参观者的眼里愈加清晰起来。尤其是到了音乐厅的文物保护单位,参观者不时发出赞叹。工作人

员讲解道:“音乐厅从一楼到二楼的大理石台阶为什么有一定倾斜角度?因为它历时89年了,我们在使用的时候也保留了它的原貌。音乐厅主厅的穹顶金边是用纯度很高的真金打造的,从未褪色。”此次开放日还包含讲座、“海上蓝”大厅合影、建筑写生等活动,观众得以了解上海音乐厅的前世今生及音乐厅计划修缮的部分细节。

本次开放日活动受到乐迷的热烈关注,500张参观门票一经公布便销售一空,许多观众希望与修缮前的音乐厅亲密接触。音乐厅在B2非文保区开辟一整面墙供观众书写对音乐厅说的话。“这里有音乐,像家的感觉”“期待更美好的明天”“上海音乐厅,明年见!”参观者纷纷写下对上海音乐厅的祝福和期待。据介绍,修缮开始后,这些“寄语”将被永久封存。

修旧如旧硬件全面升级

上海音乐厅建于1930年,原名南京大戏院,1959年更名为上海音乐厅。2004年,上海音乐厅平移修缮重新开业。作为一座拥有89年历史的建筑,上海音乐厅与城市、音乐、人们相关的故事日上演,音乐与生活、快乐与活力组成的“乐活”精神和态度,源于此,聚于此,构成了城市文化生活的重要组成部分,也成为这座古老建筑时刻保持温度与质感的原动力。

针对市民们比较关心的“修缮”问题,音乐厅方面亦给出解答:本次修缮工程秉持“修旧如旧”原则,以提升剧场安全性、表演空间专业性、空

间使用的有效性为主要修缮方向。根据功能定位,分为“修缮”和“提升”两部分。

下月启动的修缮包括音乐厅老旧破损的建筑主体,将更换通用设备,保障建筑布局安全合规。其中包含修复建筑内外立面和屋面,更换损坏木质门窗,修复损坏室内装饰,地下室捉漏防水等。如北厅墙体裂缝、扶手装饰缺失、北厅顶层裂缝,以及旋转楼梯的大理石和罗马柱上的彩绘等将进行原样修复。

此外,这次修缮还将解决音乐厅现存的声学问题,更换舞台设备,提升专业音乐厅的专业性。声学修缮主要是解决大小厅串音、背景噪声不合规等现存的一些问题。例如大厅一、二层各疏散口将更换隔音门,避免噪音干扰。舞台机械、灯光、音响等设施更新换代,适应日益更新的舞台表演需求。

音乐厅将提升配套设施的专业性和功能空间的合理性,更好地服务于艺术家和观众。演出配套空间如演员化妆室、公共卫生间、票房等区域进行重新布局和装修优化;观众普遍反映的座椅声响问题也将得到解决,在保留原有座椅造型不变的情况下,对坐垫、椅背、木构件、阻尼等进行修缮翻新;地下二层平面功能优化调整,小厅修缮后每年可增加一百多场演出。

“暂别,是为了更好的相见”。2020年重新开放之际,上海音乐厅将迎来建厅90周年。届时,音乐厅将以更为优质的节目、亲民的姿态、温馨的服务回馈市民观众。



“缤纷春日,活力开跑”,沉闷了一整个冬季,2019春季奇跑迪士尼与你一同迎接多彩的春天!2018年举办的首届奇跑迪士尼获得了数以万计的参与者的热烈响应,在此基础上,2019春季奇跑迪士尼将带领更多的跑者体验上海迪士尼度假区的春日美景和迪士尼标志性的娱乐演出。作为全球知名的腕表品牌,西铁城将成为2019春季奇跑迪士尼的官方特约赞助商,为本届赛事全程提供官方计时。

2019春季奇跑迪士尼赛事为期2天,分别于4月13日和14日在上海迪士尼度假区举行。赛程设置除了经典的3.5KM、5KM和10KM三项,还特别新增了针对年满2周岁且未满5周岁的儿童的宝贝跑。在跑步过程中,3.5KM、5KM和10KM的参赛者将有机会穿越上海迪士尼乐园的不同主题园区、迪士尼小镇等标志性的景点,而宝贝跑则将在上海迪士尼度假区复育的湿地公园——星愿公园展开欢乐的比拼。作为本次赛事的特约赞助商,西铁城将为此次赛事提供官方计时,并在部分赛段终点区域为参赛者提供互动游戏专区。除此之外,西铁城还将为5KM和10KM的男女前三甲选手提供光动能腕表大奖。

粉丝们除了可登陆2019春季奇跑迪士尼官方渠道进行预报名外,还可参与西铁城官微发起的线上活动,有机会加入小C跑团,一起参与比赛。届时,西铁城还将推出带有2019春季奇跑迪士尼元素的限定礼盒,礼盒内包括西铁城2019年新款腕表和复古米奇徽章,在西铁城线上和线下店铺同步销售。

2018年,西铁城与迪士尼达成全球联盟合作,西铁城成为包括上海迪士尼度假区在内的全球六个迪士尼度假区的官方计时。从今年开始,进入上海迪士尼乐园的游客们将会在米奇大街的老车站商店时钟、游客服务中心的指定时钟和景点等待时间显示牌等地方发现西铁城的品牌标识。

在这座充满魔法的神奇乐园,好时光将被时间印刻。西铁城精准且持续运转的指针,将成为推动梦想的记录者。时光不止,西铁城与迪士尼的“奇遇”更不止于此,更多“奇梦”值得期待。

西铁城成为2019春季奇跑迪士尼特约赞助商 开启「奇遇」时光

「中国信托银行」深圳分行开业



“中国信托银行”祖国大陆布局再传佳音!“中国信托银行”深圳分行隆重开幕。“中国信托银行”提供

近日,“中国信托银行”深圳分行正式开业,把握大湾区发展商机,充分利用中国信托金控整体资源及两岸三地优势,进一步深耕并拓展本地业务。

深圳分行秉持「来自台湾、深耕本地、服务最好、价值领先」的理念,携手中国信托海内外分支机构,打造全方位跨境金融平台,成为企业走向国际的坚强后盾。此外,“中国信托银行”亦将招募当地优秀人才,奠定未来长期发展良好基石。

深圳分行是继上海分行后第四家分行,寿险方面已有位于厦门的君龙人寿,以及总公司设于上海的仲信国际融资租赁公司。此外,“中国信托银行”与厦门金圆金控、国美控股于厦门合资成立的金美信消费金融公司也在去年开业,持续针对不同客群提供最佳的金融服务。

守护徐家汇社区十七年 这位民警被称为“男神”

(上接第一版)

这户人同意了,跑民政局、跑户籍科、找资料看,王瑞芳把领养儿童的手续搞的明明白白,给孩子上了户口那天,孩子父亲感动得几乎要给他跪下。居民们沾亲带故的多,一传十、十传百,大家都知道了,南村,来了个做实事的社区警。

一句“分内事”,警民亲如一家

由于人均居住面积小,南丹南村天井搭建、外拓搭建、破墙开店、围墙开窗开门、占用公共区域、无证照经营等各种“五违”问题不在少数,居民利用天井加顶棚改建成卧室的情况非常普遍,这也是徐家汇街道“五违”整治过程中面临的一道难题。“2462户人家,拆违229户!”皮美芳提高了嗓门,“一个小区拆违将近1/10,依讲压力大吗?”

“拆违9个月,王瑞芳也是天天早上8点钟到,晚上啥辰光回去都不晓得。”皮美芳说,“他不在,我们心里没底,老百姓心里也没底。”

张阿姨一家五口人住在一套两室户里,80多岁的老太太住一间,儿子儿媳带小宝宝三个人住一间,张阿姨自己只能在朝北的小阳台里搭个床位住下,为了不影响儿子儿媳的日常生活,她在天井搭了个顶棚并从阳台打开一扇门,每天穿越绿化带进出。类似的违建和占用绿化的情况,几乎所有的一楼居民家都有。王瑞芳白天到居民家中作思想工作,将违建事实一一告知,晓之以理动之以情;晚上又利用业余时间上门沟通。不少居民透露:“由于家中拮据,无法额外购置房屋,只能蜗居在小小的两居室内。”王瑞芳也将居民的实际困难向街道反映,跑前跑后为居民解决这一

难题。面对居住条件困难的居民,街道在拆违时把天井顶棚予以保留,封闭围墙私开的门窗,恢复围墙原貌。居民拉着王瑞芳的手连连道谢:“感谢你呀王警官,你为我们设身处地地考虑,真的像自家人一样。”

如今占道经营的水果摊、占用绿地的违法建筑已然消失不见,取而代之的是通畅的道路、砖红色的外墙、整齐的晾衣架、郁郁葱葱的绿化带。“以前,小区里老鼠跑来跑去,现在环境漂亮得不得了。”69岁的瞿老伯直言,“这变化简直无法想象。”

“平时多做些‘分外事’,关键时候少做些‘分内事’。”十七年来的辛勤工作,王瑞芳将自己扎根在了南丹南村。在居民们心里,王瑞芳早已不仅是一个社区民警,是有困难可以求助的好兄弟,是公平正义的主持人。